
 
 

 

ВРЕДНОВАЊЕ ИЗВОЂЕЊА НАСТАВЕ НА СВИМ СТУДИЈСКИМ 

ПРОГРАМИМА  

 (школска 2023/2024 година) 

 

Ради унапређења квалитета наставног процеса и услова рада на свим студијским програмима и 
нивоима студија на Факултету за машинство и грађевинарство у Краљеву, а у складу са 
стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета, Комисија за обезбеђење квалитета 
сваке године спроводи и анализира анкете студената. 

Aнкета студената спроведена је електронским путем, преко ФИС-а (факултетског 
информационог система). Наиме, сваки студент је у току пролећног семестра пре пријављивања 
испита, био у обавези да уради анонимну анкету преко свог електронског налога.  

У школској 2023/2024. години укупно је анкетирано 285 студената на сва три студијска програма.  

Тест за оцену квалитета наставе, који попуњавају студенти, јединствен је за све студијске 

програме и нивое студија. Вредновање наставног процеса засновано је на одговорима студената 

на следећа питања: 

1. Да ли сте задовољни квалитетом наставе на вашем студијском програму? 

2. Да ли Вас је Факултет довољно информисао о режиму студија? 

3. Да ли Вас је Факултет довољно упознао са системом квалитета високог образовања? 

4. Да ли користите читаоницу Факултета? 

Резултати анализе су приказани на дијаграмима за сваки студијски програм појединачно, као и 

на збирном дијаграму који обухвата све програме у целини: 



 

 

 



 

 



 

Закључак   

Резултати анкета за вредновање извођења наставе су следећи: На питање: Да ли сте задовољни 
квалитетом наставе на вашем студијском програму? са ДА је одговорило 76,98% студената; На 
питање: Да ли Вас је Факултет довољно информисао о режиму студија? Са ДА је одговорило 
78,84% студената; На питање: Да ли Вас је Факултет довољно упознао са системом квалитета 
високог образовања? Са ДА је одговорило 78,56% студената; На питање: Да ли користите 
читаоницу Факултета? са ДА се изјаснило 50,69% студената. 

Може се констатовати да студенти још увек мало користе студентску читаоницу. Потребно је да 

тутори, асистенти и наставници, пре свега на првој и другој години студија, разговарају са 

студентима и укажу им на предности коришћења читаонице и тимског рада.  

Квалитет студијских програма и квалитет наставног процеса су задовољавајући и сви запослени 

раде на њиховом константном побољшању. 

 

 

 

 

 


